

东方篮球超级联赛昨日开赛

关注东方篮球超级联赛

本报八所11月17日电 (记者 张文君 特约记者方宇杰)11月17日晚,2023“威特杯”海南东方“村BA”篮球超级联赛(以下简称东方“村BA”)在东方市文化广场开赛。来自东方市10个乡镇及华侨经济区的16支村级篮球队将进行近一个月的激战,为球迷朋友呈现一场篮球盛宴。

开幕式以独具特色的黎族舞蹈《椰壳哒哒幸福来》作为开场舞,喜迎四方宾客。踩着轻快有力的鼓点声,16支球队运动健儿进场,并展示当地特色农产品:饱满的山兰稻、清香馥郁的山兰酒、姹紫嫣红的乐妹兰花、美味秘制的新龙牛肉干、香味浓郁的罗带粽子……东方好物接连亮相,让人目不暇接。

当晚,来自东方三家镇红草村、江边乡江边村、八所镇十所村、华侨经济区大坡村等4支球队进行了首场比赛。



图为开幕式后,三家镇红草村队(白)与江边乡江边村队(红)进行比赛。本报记者 陈元才 摄

揭秘省七届民族运动会开幕式: 火炬手将以“人屏”互动的方式点火

关注省七届民族运动会

■ 见习记者 刘杰

作为海南省第七届少数民族传统体育运动会(以下简称省七届民族运动会)的亮相之作和标志性仪式,开幕式中将如何更好展示海南元素?又有哪些独特的设计理念?近日,海南日报记者专访了开幕式总制片人张敏。

张敏介绍,开幕式的主题为“这片海·同心向未来”,将展现海南各族人民团结奋进的时代风貌,展现海南

自贸港建设的生动画面,展现主办城市三亚独具一格的浪漫气质。

“我们在舞美的设计上充分采用圆形的元素,包括地面舞台和空中吊起的屏幕都是圆形,寓意‘同心’‘团结’。”张敏说,现场所有的仪式类和节目类环节,都围绕“同心圆”来设计,在空间上还有空中和地面不同圆形的互动,以此凸显“同心向未来”的主题。

据悉,此次将有约1100名演员参与开幕式表演。其中参与暖场表演

的约500名演员,来自三亚各界。舞台表演的演员共600多名,来自海南6所学校,他们将为观众带来一场充满海南民族特色的视听盛宴。

作为开幕式的重头戏之一,点火仪式也非常有看点。张敏透露,开幕式将采用虚拟点火,以石榴花形状为创意基础设计了虚拟火炬台,火炬手将以“人屏”互动的方式点燃圣火。为了实现虚拟点火,表演团队特别设计了吊装冰屏。在体育场空架设14条威亚索道,保障冰屏的可移动性。

节目呈现中还设计了威亚空中舞蹈环节,届时,将与地面投影一起,共同打造“你我共乘海浪之上”的美

学意境。

开幕式上的倒计时也是一大亮点。短短十秒的时间,将精选各民族文化中最具有代表性的小元素,以小见大,用各民族日常生活中都出现的工艺,艺术化呈现中华民族大家庭多姿多彩的美好生活。

文艺表演是开幕式的重要组成部分。“科技元素将贯穿并充分融入每个节目中,其中最具特色的是民族文化呈现的部分。”张敏说,竹竿舞、织锦等海南各地群众喜闻乐见的民族文化,将通过裸眼3D与人屏互动的视觉设计,以生动而别致的方式,在开幕式舞台上呈现。

张敏透露,演员将通过特殊的道具,或田间劳作,或对歌跳舞,或织锦剪纸,将在海岛生活的每一个民族记忆呈现在海南画卷上,讲述在这片土地上发生的千年故事与文化传承,彰显海南各民族坚韧、乐观、热情、淳朴的精神风貌。

同时,开幕式将以科技感十足的微情境演绎方式,在演员与投影的配合下,描绘海南自贸港发展画卷。

“民族文化与自贸港发展之美,民族团结之力量,石榴花开之璀璨,都将在开幕式中淋漓尽致地体现。”张敏说。

(本报三亚11月17日电)

首届中国健康产业大会搭建医疗成果展示和学术交流合作平台 聚焦行业热点 展示最新药械药品

本报海口11月17日讯 (记者马珂)11月17日,首届中国健康产业大会在海口开幕。其间,将同场举行2023中国国际生物医药大会暨海南国际药品保健品展览会、2023第七届海南国际健康产业博览会。

据悉,首届中国健康产业大会三场大会以举办地海南为依托,组织产业高峰论坛,邀请相关单位及各大医疗、医药企业、知名人士共同参与,解读国家医疗健康最新政策,搭建起医疗科技及医疗成果的展示和学术交流合作的平台,助力政、企、消费者各方共享交流平台,共同推动中国健康产业、健康事业的高质量发展。

大会将联合相关专业机构,共同发布2023年度《中国健康产业报告》。该报告将针对“大健康产业现状、政策诠释、市场空间、人才就业、产业周期及变化、未来发展趋势”等多方面进行权威解读,客观呈现我国大健康产业的发展现状,明确产业发展方向,有效推动国家大健康产业的发展。

2023中国国际生物医药大会暨海南国际药品保健品展览会由一场高规格的开幕活动及主论坛、20余场专业主题论坛组成,包括两院院士、专家学者、药企高管、国内外医疗机构管理者逾千人参会,共同探讨全球生物医药产业发展新趋势。

2023中国国际生物医药大会邀请了中国工程院院士丁健,同济大学医学院肿瘤研究所、上海市卫生和健康发展研究中心、清华大学万科公共卫生与健康学院、武汉大学公共卫生学院、天津大学药物科学与技术学院等多个学术医疗机构的所长、院长、教授,以及国内复星凯特、药明巨诺、百济神州、传奇生物、和黄医药、多禧生物、云顶新耀、迪哲医药等国内外知名企业家高管。各领域专家大咖分析行业趋势,洞察技术前沿,引领创新投资,为海南建设具有全球影响力的生物医药产业创新高地建言献策。届时,将呈现一场高规格、高标准、高水平的生物医药产业行业盛

会。

其间,将同期举办“2023第七届中国医疗健康产业论坛暨‘全健康’大会”及“医院高质量发展论坛”“预防接种高质量发展研讨会暨免疫服务高峰论坛方案”“中国药食同源发展高峰论坛暨中国《药食同源》研究智库报告发布”等10余场专业分论坛。

首届中国健康产业大会在办会的同时,还通过相关的配套展览,让人们感受健康科技产业发展的最新成果。

2023中国国际生物医药大会将配套举办海南国际药品保健品展览会,展示创新药械、高端保健品等内容,展会规模约1.2万平方米。预计逾百家知名药械企业携最新技术、产

品及设备亮相展览现场,同台竞技展风采,共话行业发展。

2023第七届海南国际健康产业博览会共设置了2个主题馆,分别为区域特色及中医中药主题馆、创新药械展览会。展览面积规划2万多平方米。康希诺公司展示了全球首例的吸入用疫苗、福建中医药大学带来了早期精准防治高血压的药物、石药控股集团有限公司带来了中国首个自主研发的新冠疫苗产品、乐城先行区作为全国唯一的“医疗特区”将亮相展会,另有武田、晖致、阿斯利康、葛兰素史克、默沙东、赛诺菲、苏生生物、智飞生物等多家国内外知名医药企业参加。

会。

会。